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1-5) Klasické sudoku (1b, 1b, 1b, 4b, 5b)

Vyplite tabulku cisly 1 az 6 (1 az 9) tak, aby se stejna Cisla
2 3 neopakovala v zadném ftadku, sloupci, ani v tucné

ohrani¢enych oblastech.
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Podzimni sudoku




6) Star product 4x4 (6b)

Soucinové se skrytymi cisly

Vypliite tabulku pfesné Cctyfmi
riznymi ¢isly z nabidky 1 az 9
podle pravidel klasického sudoku
(nesmi se opakovat v tadku,
sloupci, tu¢né vyznacené oblasti).
Cisla vné obrazce udavaji soucin
vSech cisel v jednotlivych polich
v daném tadku ¢i sloupci.

Pozn.: Soucasti feseni je vymyslet,
jakéd cisla se do tabulky maji
doplnit.
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7) Star product 9x9 (Soucinové) (10b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 podle pravidel klasickeho sudoku.
Cisla vné obrazce udavaji soucin vsech cisel v Sedych polich

v daném tadku ¢i sloupci.
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Hracska asociace logickych her a sudoku




1-5) Klasické sudoku (malé tabulky 1b, 1b, 1b,

velka horni 4b, velka spodni 5b)
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6) Star product 4x4 (6b) 7) Star product 9x9 (10b)
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